Matematyka 2
                                   Semestr  V PB                        JJanuszkiewicz
Nazwisko i imię …………………………………………………………………………….….

                                                                                (wypełnić drukowanymi literami)

W zadaniach 1 – 5 wybierz i zaznacz prawidłową odpowiedź, w zadaniach 6 – 10 zapisz rozwiązanie

Termin oddania pracy: 20.12.2017 r.
Zad. 1. (1 pkt)   Dane są liczby: 2, 1, 7, 3, 5, 6.Medianą tego zestawu danych jest liczba   
A.  3                           B.  4                          C.  5                             D.  7
Zad. 2.   (1 pkt)   Średnia arytmetyczna wieku czworga rodzeństwa jest równa 10 lat. Gdyby najstarsze z nich było dwa razy młodsze, średnia arytmetyczna ich wieku wynosiłaby8 lat. Najstarsza osoba z rodzeństwa ma lat
A.  8                           B.  10                         C.  16                           D.  20
Zad. 3.   (1 pkt)   Na ile sposobów można wybrać dwie osoby: przewodniczącego i skarbnika z klasy liczącej 26 uczniów? 

A.  325                        B.  338                       C.  676                          D.  650
Zad. 4.   (1 pkt)   Do autobusu, który zatrzymuje się na czterech przystankach, wsiadło pięciu pasażerów. Prawdopodobieństwo, że wszyscy wysiądą na tym samym przystanku jest równe
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Zad. 5.   (1 pkt)   Rzucamy trzy razy monetą. Prawdopodobieństwo wyrzucenia dokładnie jednego orła jest równe:
A.  
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Zad. 6.   (2 pkt)   Oblicz prawdopodobieństwo zdarzenia A, wiedząc że  
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Zad. 7.   (2 pkt)   Średnia ważona liczby 7 z wagą 3 i liczby 19 z wagą x jest      równa 17. Oblicz x.
Zad. 8.   (2 pkt)   Ze zbioru liczb { 1, 2, 3, … 7 } losujemy kolejno dwa razy po jednej liczbie ze zwracaniem. Oblicz prawdopodobieństwo wylosowania liczb, których suma jest podzielna przez 3.
Zad. 9.   (2 pkt)   W grupie składającej się z 4 kobiet i 5 mężczyzn rozlosowano 3 bilety do kina. Oblicz prawdopodobieństwo, że bilety otrzymały dwie kobiety i jeden mężczyzna..
Zad. 10.   (3 pkt)   Rzucono dwiema kośćmi do gry i określono zdarzenia: A – suma wyrzuconych oczek jest większa od 8, B – na obu kościach wypadła ta sama liczba oczek. Oblicz prawdopodobieństwo zdarzenia 
[image: image10.wmf]B

A

È

.
Ocena:     0 –  4   ndst.     5 –  8   dop.     9 – 11  dst.     12 – 14  db.     15 – 16  bdb.
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